



Международные террористические организации продолжают попытки перебросить в Россию своих боевиков, воевавших в Сирии и Ираке. Об этом сегодня на совещании по вопросам национальной безопасности в Уральском федеральном округе заявил секретарь Совета безопасности Николай Патрушев.

«Не прекращаются попытки переброски в нашу страну лиц, получивших боевой опыт в составе бандформирований в Сирии и Ираке», - отметил, в частности, он, добавив, что угроза терроризма в России сегодня продолжает существовать.

В частности, на территории страны функционируют законспирированные, так называемые «спящие» ячейки международных террористических организаций, которые, помимо прочего занимаются сбором средств на свою деятельность.

*Islam-today*